Всероссийская олимпиада школьников по физике. Школьный этап. 8 класс

Время выполнения – 90 минут

Максимальный балл – 40 баллов
Задача 1.
Необходимо быстро охладить бутылку с пепси-колой. Куда для этого следует поместить бутылку: в снег или измельченный лед, если температура их одинакова?                                                                                                    (10 баллов)
Задача 2.
На трубопрокатном заводе по конвейерам с одинаковой скоростью движутся во встречных направлениях две трубы разной длины. Мимо друг друга трубы проезжают за время t1 = 5 с (время измеряется от момента, когда поравняются передние торцы труб, движущиеся навстречу друг другу, до момента, когда поравняются задние торцы). В результате поломки, один из конвейеров начал движение в обратном направлении с вдвое большей скоростью. За какое время трубы проедут мимо друг друга теперь? Рассмотрите возможные варианты.
                                                                  (10 баллов)
Задача 3.
Для купания ребёнка в ванну налили 4 ведра (40 л) холодной воды, температура которой была ровна 60С, а затем долили горячую воду температурой 960С. Определите массу долитой воды, если температура воды в ванне стала равной 360С. (Расчёт производится без учёта нагревания ванны в окружающей среде). Плотность воды 1000кг/м3.                                                                                                                   (10 баллов)
Задача 4.
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В цилиндрическом сосуде с водой находится частично погружённое в воду тело, привязанное натянутой нитью ко дну сосуда. При этом тело погружено в воду на две трети своего объёма. Если перерезать нить, то тело всплывёт и будет плавать погружённым в воду наполовину. На сколько при этом изменится уровень воды в сосуде? Масса тела  m = 30 г, плотность воды ρ = 1,0 г/см3, площадь дна сосуда S = 10 см2.                                                 (10 баллов)
